

## 我县召开2021年度民生工程会议

郎溪讯 近日,我县召开2021年度民生工程会议。县委常委、常务副县长张军,各乡镇、相关县直单位负责人,部分市、县级民生工程监督员参加会议。

会上,县财政局(民生办)通报了2020年全县民生工程实施情况及2021年民生工程项目安排情况;县交通局、县人社局作经验交流发言;县民政局、县数据资源局作表态

性发言。

张军在会上强调,要进一步强化使命责任,提高政治站位。要健全工作机制,树立工作信心,掌握工作方法,提高荣誉意识,做细做全民生工程建设,做到民生问题立行立改,落实好民生工程“最后一公里”。

要强化担当意识,进一步夯实责任根基。各乡镇、各单位要牢固树立一盘棋的思想,加强部门间的

沟通协调,担当好主体责任。做好资金配套使用,制定好民生工程建设方案,做到提前谋划,统筹兼顾。

要强化质效意识,进一步追求民生工程更高标准。要严把民生工程质量关,紧抓工作效率,确保在规定时间内节点保质保量完成民生工程项目目标任务。同时要加大民生工程宣传力度,积极发动群众参与,提高群众的知晓度满意度。(余剑)

## 我县纪念五四运动102周年表彰大会召开

郎溪讯 4月29日,我县纪念五四运动102周年表彰大会召开。县委常委、县委宣传部部长杨娟、副县长姜圣林出席会议。各乡镇团委书记、郎溪经济开发区团工委书记、各县直单位团组织负责人、学校团组织负责人,少先队辅导员代表参加大会。

杨娟在会上指出,今年是中国共产党成立100周年,根据中共中央安排,今年在全党开展党史学习教育。共青团中央紧跟党走,在全团开展“学党史、强信念、跟党走”学习教育,这是共青团庆祝建党100周年的重大安排,是开展党史学习教育的重要载体。

杨娟要求,青年人必须要认真学习党史,坚定道路自信,明确前进方向,增强政治素养。百年党史昭示我们,党是青年成长的引路人,青年是党史的“剧作者”和“剧中人”。一部党史,是一部青年成长史;青年人必须要有民族担当精神,要志存高远,还要脚踏实地,做好自己的事情,自觉树立建设祖国的主人翁意识,积极投身郎溪经济社会发展的主战场,积极为人民群众谋福利,到招商引资、项目建设、乡村振兴、文明创建、社会治理等一线建功立业,发光发热。

大会对2020年度“全县五四红旗团委(团支部)”、“全县优秀共青团员”、“全县优秀共青团干部”代表进行了表彰,并开展了“学党史、强信念、跟党走”党史学习教育主题团日活动。

(王敏)

## 电影《幸福小马灯》新闻发布会在我县举行

郎溪讯 5月1日上午,由中共郎溪县委、郎溪县人民政府,安徽钰洪影业有限公司出品的院线电影《幸福小马灯》新闻发布会在我县大佛山养心谷举行。安徽文学艺术学院院长戴瑞,市文联党组书记、主席徐艾平等出席发布会,县委常委、县委宣传部部长杨娟陪同,省、市、县相关负责人,电影摄制组主创人员及主演参加发布会。

发布会上,县委常委、县委宣传部部长杨娟致欢迎辞,安徽文学艺术学院院长戴瑞致辞,出品人就电影项目情况作了简要介绍,国家一级美术师、安徽省书画院院长刘廷龙为剧组赠送了电影同名书法作品,电影导演车径行携主创团队亮相并分别对电影创作感受进行了发言。活动最后,非遗小马灯小演员们一起亮相表演,展现非遗的魅力。



流传久远的民间艺术“小马灯”,传播的核心精神是“忠义仁勇”,祈福“天下太平”。本片由著名作家郭明辉先生以郎溪“小马灯”为内容创编而成,由知名企业安徽钰洪影业倾力打

造,讲述的便是皖南山村一位老人顶着各方压力,恢复“非物质文化遗产”项目“小马灯”的曲折故事,真实反映了新时代农民的精神文化追求。(文/方林 王敏 宫羽 图/李森亮)

## 我县举行庆祝中国共产党成立100周年大型文艺演出

郎溪讯 5月2日,由县文联、县文明办主办,县戏曲家协会承办的“庆祝中国共产党成立100周年大型文艺演出”在城区栖凤园“法治广场”隆重举行。

活动当天,栖凤园“法治广场”上人头攒动,热闹非凡。13时30分,大合唱《没有共产党就没有新中国》拉开了演出的序幕,紧接着婀娜多姿、轻盈优美的舞蹈,字正腔圆、悦耳动听的戏曲轮番上演。现场不时传来观众阵阵掌声。

演员们用饱满的热情和激情的舞步,表达了对党的热爱和忠诚以及永远跟党走的信心和决心,并以此向中国共产党成立100周年献礼。

据了解,本次活动旨在深入贯彻党的十九届五中全会精神,热烈庆祝中国共产党成立100周年,丰富人民群众精神文化生活,深入开展党史学习教育,助力全国文明城市创建,营造庆祝“五一”国际劳动节欢乐喜庆的氛围。(李庆星)

## 郎溪经开区助力规企申报

郎溪讯 为持续壮大园区规上企业队伍,近日,郎溪经开区经济发展局组织专班,集中走访拟升规企业。

专班先后走访了华茂机械、南卫医疗、聚杰微纤等60户纳入2021年度“小升规”培育库的企业,了解企业目前的生产经营情况,详细询问企业开票额、入规意愿以及在升规入统工作中遇到的困难和问题,并向企业宣传升规优惠政策,对企业升规工作进行一对一指导,鼓励符合条件的企业积极申报。

郎溪经开区将全力支持具备条件的小微企业升规入统,力争全年达规企业30户,为郎溪经开区工业经济发展注入新鲜血液。(郎溪经开区)

### 文明创建进行时

## 县税务局:夯实争创工作基础 狠抓争创工作落实

郎溪讯 自争创全国文明城市工作启动以来,县税务局认真落实上级安排部署,对照自身职能,多措并举,积极作为,扎实推进争创各项工作。

### 坚持党建引领“赋能”

充分发挥基层党组织优势,各支部将创建工作与“三会一课”、“党史学习教育”内容有机结合起来,围绕创建工作主题,组织开展“我为群众办实事”系列活动,扩大创建工作影响力,营造创建良好氛围。充分发挥党员带头作用,组建以党员为主体的文明创建志愿服务队伍,动员党员带头参与垃圾清扫、交通劝导、入户宣传等文明创建志愿服务活动,在日常文明规范行为、遵守社会秩序中当模范、做表率,以实际行动带动身边的群众参与到创建工作中来。

### 突出补齐短板“强基”

对县创建办暗访反馈的单位内机动车停放不规范、非机动车乱停放和绿化带存在垃圾等问题立行立改,安排专人负责做好车辆停放引导,彻底清理绿化带内垃圾。举一反三,对标文明创建标准自查自纠,对自查发现的办公区域停车位标识不清晰、公益宣传广告褪色破损等



问题进行集中整治。加强网格责任区环境卫生和秩序管理,以“创建全国文明城市问卷调查入户宣传月”和“星期五志愿行动”等活动开展为载体,上门入户开展创建宣传362户次,不文明行为劝导50余人次,发放宣传材料800余份,清理城市牛皮癣和乱堆乱放等卫生死角30余处。

### 构建保障机制“聚力”

明确创建工作由“一把手”负总责,分管领导具体抓,各部门负责人抓落实,建立全局上下一级抓一级,

层层抓落实的良好格局。县局主要领导、分管领导深入走访包保网格社区,与社区工作人员围绕创建工作面对面交流,商讨解决创建工作中遇到的困难,形成创建工作合力。常态化开展全局干部职工思想道德教育,今年以来先后开展了道德讲堂、“两强化两提升”大讨论等活动,专题组织学习文明创建相关文件精神和交通违法行为等反面典型事例,切实提升干部职工思想道德水平,增强文明创建意识。

(县税务局)